
� 正負の足し算引き算 0120-1 �

1. 次の計算をしなさい。
(1) 4− 7 = (2) 6− 11 =

(3) 1− 7 = (4) 2− 9 =

(5) 2− 4 = (6) 7− 10 =

(7) 70− 159 = (8) 39− 101 =

(9) 43− 120 = (10) 849− 1140 =

(11) 588− 1103 = (12) 991− 1098 =

(13) 0− 21 = (14) 56− 78 =

(15) 50− 51 = (16) 55− 97 =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

2. 次の計算をしなさい。
(1) 0.4− 0.7 = (2) 0.9− 1.8 =

(3) 0.9− 1.3 = (4) 0.7− 1.1 =

(5) 0.7− 1.5 = (6) 0.6− 1.1 =

(7) 4.2− 13.4 = (8) 6.5− 7.7 =

(9) 7− 15.3 = (10) 0.28− 1.16 =

(11) 0.93− 1.52 = (12) 0.29− 1.11 =

(13) 0.73− 1.49 = (14) 0− 5.4 =

(15) 0.69− 4.03 = (16) 1.53− 6.53 =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

3. 次の計算をしなさい。
(1) 2

5
− 7

5
= (2) 1

8
− 5

8
=

(3) 1
9
− 4

9
= (4) 1

19
− 14

19
=

(5) 0− 7
3

= (6) 4
3
− 3

2
=

(7) 1
6
− 1

3
= (8) 1

6
− 4

3
=

(9) 2
5
− 3

4
= (10) 2

5
− 4

3
=

(11) 5
6
− 4

3
= (12) 3

4
− 5

6
=

(13) 0− 13
16

= (14) 1
18

− 11
6

=

(15) 1
6
− 11

4
= (16) 1

6
− 8

7
=
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

4. 次の計算をしなさい。
(1) −6− 9 = (2) −1− 9 =

(3) −6− 10 = (4) −7− 13 =

(5) −3− 7 = (6) −8− 12 =

(7) −68− 119 = (8) −89− 178 =

(9) −5− 38 = (10) −93− 139 =

(11) −304− 739 = (12) −258− 530 =

(13) −9696− 17940 = (14) −4955− 13442 =

(15) −190− 9256 = (16) −8129− 12684 =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

5. 次の計算をしなさい。
(1) −0.3− 0.4 = (2) −0.6− 0.6 =

(3) −0.5− 0.3 = (4) −0.4− 0.9 =

(5) −0.3− 0.8 = (6) −0.8− 0.7 =

(7) −2− 8.5 = (8) −4.3− 4.7 =

(9) −3.8− 9.2 = (10) −0.82− 0.94 =

(11) −0.03− 0.75 = (12) −0.2− 0.34 =

(13) −6.03− 1.24 = (14) −7.8− 0.46 =

(15) −5.85− 8.19 = (16) −7.18− 1.1 =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

6. 次の計算をしなさい。
(1) − 3

8
− 5

8
= (2) − 4

5
− 7

5
=

(3) − 5
8
− 5

8
= (4) − 3

8
− 7

8
=

(5) 0− 13
7

= (6) − 2
3
− 1

6
=

(7) − 3
2
− 1

3
= (8) − 7

4
− 1

6
=

(9) − 3
5
− 3

2
= (10) − 1

2
− 1

4
=

(11) − 5
6
− 3

4
= (12) − 1

4
− 1

2
=

(13) 0− 1
14

= (14) − 11
4
− 11

8
=

(15) − 9
4
− 13

7
= (16) − 1

6
− 9

4
=
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

7. 次の計算をしなさい。
(1) −7 + 2 = (2) −7 + 4 =

(3) −3 + 2 = (4) −15 + 9 =

(5) −12 + 6 = (6) −11 + 9 =

(7) −103 + 54 = (8) −132 + 65 =

(9) −39 + 6 = (10) −42 + 28 =

(11) −141 + 58 = (12) −25 + 22 =

(13) −920 + 854 = (14) −120 + 38 =

(15) −1533 + 875 = (16) −1566 + 947 =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

8. 次の計算をしなさい。
(1) −1 + 0.3 = (2) −1.2 + 0.8 =

(3) −0.4 + 0.2 = (4) −0.5 + 0.1 =

(5) −0.9 + 0.7 = (6) −1.1 + 0.6 =

(7) −8.3 + 6.3 = (8) −10.3 + 6.4 =

(9) −13 + 5.2 = (10) −0.57 + 0.36 =

(11) −0.14 + 0.06 = (12) −0.68 + 0.4 =

(13) −5.84 + 1.4 = (14) −8.55 + 5.3 =

(15) −14.6 + 9.51 = (16) −10.27 + 0.55 =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

9. 次の計算をしなさい。
(1) − 17

6
+ 7

6
= (2) − 16

7
+ 8

7
=

(3) − 13
14

+ 3
14

= (4) − 9
10

+ 7
10

=

(5) − 5
3

+ 5
6

= (6) − 5
3

+ 1
6

=

(7) − 1
2

+ 1
6

= (8) − 7
4

+ 5
6

=

(9) − 1
3

+ 1
4

= (10) − 1
3

+ 1
5

=

(11) − 3
5

+ 1
4

= (12) − 5
6

+ 1
2

=

(13) − 13
14

+ 3
7

= (14) − 1
4

+ 1
7

=

(15) − 7
6

+ 17
18

= (16) − 8
15

+ 9
20

=
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

10. 次の計算をしなさい。
(1) (+6) + (+7) = (2) (+9) + (+5) =

(3) (+9) + (+4) = (4) (+9) + (+3) =

(5) (+78) + (+42) = (6) (+18) + (+57) =

(7) (+91) + (+72) = (8) (+4) + (+95) =

(9) (+706) + (+361) = (10) (+944) + (+396) =

(11) (+749) + (+688) = (12) (+964) + (+128) =

(13) (+4.3) + (+2.1) = (14) (+0.2) + (+0.02) =

(15) (+66.9) + (+34.9) = (16) (+96.7) + (+11.7) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

11. 次の計算をしなさい。
(1) 9 + (−18) = (2) 6 + (−8) =

(3) 5 + (−11) = (4) 1 + (−9) =

(5) 0 + (−85) = (6) 55 + (−77) =

(7) 82 + (−176) = (8) 41 + (−106) =

(9) 797 + (−892) = (10) 785 + (−1107) =

(11) 190 + (−1024) = (12) 774 + (−1498) =

(13) 0 + (−8.7) = (14) 0.86 + (−0.88) =

(15) 0.29 + (−1.16) = (16) 78.1 + (−170.1) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

12. 次の計算をしなさい。
(1) 4− (+9) = (2) 3− (+5) =

(3) 6− (+7) = (4) 9− (+18) =

(5) 0− (+86) = (6) 9− (+65) =

(7) 7− (+60) = (8) 78− (+116) =

(9) 664− (+1224) = (10) 866− (+1782) =

(11) 24− (+321) = (12) 144− (+625) =

(13) 0− (+2.7) = (14) 0.53− (+1.19) =

(15) 0.53− (+0.95) = (16) 69− (+133.2) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

13. 次の計算をしなさい。
(1) 5− (−2) = (2) 5− (−3) =

(3) 3− (−6) = (4) 1− (−1) =

(5) 0− (−23) = (6) 52− (−25) =

(7) 81− (−22) = (8) 98− (−51) =

(9) 362− (−44) = (10) 351− (−25) =

(11) 969− (−819) = (12) 563− (−889) =

(13) 0− (−2.1) = (14) 0.39− (−0.89) =

(15) 0.1− (−0.88) = (16) 75.6− (−79.8) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

14. 次の計算をしなさい。
(1) (+6) + (−13) = (2) (+8) + (−15) =

(3) (+7) + (−10) = (4) (+5) + (−7) =

(5) (+2) + (−3) = (6) (+5) + (−14) =

(7) (+9.9) + (−14.5) = (8) (+0.2) + (−2.8) =

(9) (+0.76) + (−0.83) = (10) (+0.55) + (−1.47) =

(11) (+11) + (−26) = (12) (+91) + (−184) =

(13) (+96) + (−155) = (14) (+10) + (−61) =

(15) (+46) + (−54) = (16) (+50) + (−56) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

15. 次の計算をしなさい。
(1) (+4) + (−1) = (2) (+2) + (−8) =

(3) (+3) + (−10) = (4) (+9) + (−1) =

(5) (+3) + (−4) = (6) 0 + (−66) =

(7) (+4.7) + (−4.9) = (8) (+10.3) + (−8.9) =

(9) (+30) + (−25) = (10) (+65) + (−60) =

(11) (+540) + (−689) = (12) (+142) + (−1011) =

(13) (+655) + (−70) = (14) (+0.49) + (−0.48) =

(15) (+0.75) + (−0.56) = (16) (+0.24) + (−1.15) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

16. 次の計算をしなさい。
(1) (−6) + (+8) = (2) (−14) + (+6) =

(3) (−2) + (+4) = (4) (−16) + (+9) =

(5) (−11) + (+9) = (6) (−15) + (+9) =

(7) (−2.6) + (+8.7) = (8) (−0.4) + (+5.9) =

(9) (−95) + (+101) = (10) (−99) + (+184) =

(11) (−872) + (+134) = (12) (−1786) + (+908) =

(13) (−558) + (+155) = (14) (−0.16) + (+0.03) =

(15) (−0.21) + (+0.93) = (16) (−0.6) + (+0.09) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

17. 次の計算をしなさい。
(1) (−12)− (−5) = (2) (−9)− (−10) =

(3) (−13)− (−4) = (4) (−5)− (−11) =

(5) (−2)− (−9) = (6) (−1)− (−9) =

(7) (−14.4)− (−4.5) = (8) (−6.3)− (−2.7) =

(9) (−10)− (−2.3) = (10) (−92)− (−146) =

(11) (−101)− (−89) = (12) (−151)− (−80) =

(13) (−759)− (−1426) = (14) (−963)− (−1021) =

(15) (−0.67)− (−0.01) = (16) (−15.65)− (−6.49) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

18. 次の計算をしなさい。
(1) (−1) + (−9) = (2) (+3)− (+2) =

(3) (+5)− (+11) = (4) (+8) + (−4) =

(5) (+4)− (−29) = (6) (+33)− (+36) =

(7) (+94) + (−38) = (8) (+71)− (+29) =

(9) (−851) + (−670) = (10) (+1041)− (+230) =

(11) (−695)− (+579) = (12) (+326) + (−99) =

(13) (−9838)− (−5200) = (14) (−2439) + (−7305) =

(15) (+7906)− (+5684) = (16) (−12464)− (−3110) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

19. 次の計算をしなさい。
(1) (−3) + (−2) = (2) (+5) + (−4) =

(3) (+72) + (−17) = (4) (+32)− (+2) =

(5) (+666)− (+1653) = (6) (+825) + (−1705) =

(7) (−3607)− (−9298) = (8) (−9348)− (−1192) =

(9) (−0.1)− (+0.3) = (10) (−0.8) + (+1) =

(11) (+6.6)− (+4.6) = (12) (−6.7)− (+5.5) =

(13) (+87.9)− (−20) = (14) (−52.6) + (+87.9) =

(15) (−451.6)− (+8.8) = (16) (−195.7)− (−89) =
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

20. 次の計算をしなさい。
(1) (−0.5) + (−0.7) = (2) (+1.3) + (−0.4) =

(3) (−1.69) + (+0.88) = (4) (−0.06) + (+0.34) =

(5) (+90.4)− (+158.4) = (6) (+25.8)− (−87.7) =

(7) (+29)− (−163.2) = (8) (−459.7)− (−1365.5) =

(9)
(
+ 8

3

)
−

(
− 4

3

)
= (10)

(
+ 3

8

)
−

(
+ 13

8

)
=

(11)
(
+ 5

14

)
+

(
− 3

14

)
= (12)

(
+ 1

8

)
−

(
+ 3

8

)
=

(13)
(
− 4

3

)
+

(
+ 5

6

)
= (14)

(
+ 1

4

)
+

(
− 5

2

)
=

(15)
(
− 1

12

)
−

(
+ 15

8

)
= (16)

(
− 3

5

)
+

(
− 9

4

)
=
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

1. 次の計算をしなさい。
(1) 4− 7 = −3 (2) 6− 11 = −5

(3) 1− 7 = −6 (4) 2− 9 = −7

(5) 2− 4 = −2 (6) 7− 10 = −3

(7) 70− 159 = −89 (8) 39− 101 = −62

(9) 43− 120 = −77 (10) 849− 1140 = −291

(11) 588− 1103 = −515 (12) 991− 1098 = −107

(13) 0− 21 = −21 (14) 56− 78 = −22

(15) 50− 51 = −1 (16) 55− 97 = −42
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

2. 次の計算をしなさい。
(1) 0.4− 0.7 = −0.3 (2) 0.9− 1.8 = −0.9

(3) 0.9− 1.3 = −0.4 (4) 0.7− 1.1 = −0.4

(5) 0.7− 1.5 = −0.8 (6) 0.6− 1.1 = −0.5

(7) 4.2− 13.4 = −9.2 (8) 6.5− 7.7 = −1.2

(9) 7− 15.3 = −8.3 (10) 0.28− 1.16 = −0.88

(11) 0.93− 1.52 = −0.59 (12) 0.29− 1.11 = −0.82

(13) 0.73− 1.49 = −0.76 (14) 0− 5.4 = −5.4

(15) 0.69− 4.03 = −3.34 (16) 1.53− 6.53 = −5
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

3. 次の計算をしなさい。
(1) 2

5
− 7

5
= −1 (2) 1

8
− 5

8
= − 1

2

(3) 1
9
− 4

9
= − 1

3
(4) 1

19
− 14

19
= − 13

19

(5) 0− 7
3

= − 7

3
(6) 4

3
− 3

2
= − 1

6

(7) 1
6
− 1

3
= − 1

6
(8) 1

6
− 4

3
= − 7

6

(9) 2
5
− 3

4
= − 7

20
(10) 2

5
− 4

3
= − 14

15

(11) 5
6
− 4

3
= − 1

2
(12) 3

4
− 5

6
= − 1

12

(13) 0− 13
16

= − 13

16
(14) 1

18
− 11

6
= − 16

9

(15) 1
6
− 11

4
= − 31

12
(16) 1

6
− 8

7
= − 41

42
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

4. 次の計算をしなさい。
(1) −6− 9 = −15 (2) −1− 9 = −10

(3) −6− 10 = −16 (4) −7− 13 = −20

(5) −3− 7 = −10 (6) −8− 12 = −20

(7) −68− 119 = −187 (8) −89− 178 = −267

(9) −5− 38 = −43 (10) −93− 139 = −232

(11) −304− 739 = −1043 (12) −258− 530 = −788

(13) −9696− 17940 = −27636 (14) −4955− 13442 = −18397

(15) −190− 9256 = −9446 (16) −8129− 12684 = −20813
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

5. 次の計算をしなさい。
(1) −0.3− 0.4 = −0.7 (2) −0.6− 0.6 = −1.2

(3) −0.5− 0.3 = −0.8 (4) −0.4− 0.9 = −1.3

(5) −0.3− 0.8 = −1.1 (6) −0.8− 0.7 = −1.5

(7) −2− 8.5 = −10.5 (8) −4.3− 4.7 = −9

(9) −3.8− 9.2 = −13 (10) −0.82− 0.94 = −1.76

(11) −0.03− 0.75 = −0.78 (12) −0.2− 0.34 = −0.54

(13) −6.03− 1.24 = −7.27 (14) −7.8− 0.46 = −8.26

(15) −5.85− 8.19 = −14.04 (16) −7.18− 1.1 = −8.28
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

6. 次の計算をしなさい。
(1) − 3

8
− 5

8
= −1 (2) − 4

5
− 7

5
= − 11

5

(3) − 5
8
− 5

8
= − 5

4
(4) − 3

8
− 7

8
= − 5

4

(5) 0− 13
7

= − 13

7
(6) − 2

3
− 1

6
= − 5

6

(7) − 3
2
− 1

3
= − 11

6
(8) − 7

4
− 1

6
= − 23

12

(9) − 3
5
− 3

2
= − 21

10
(10) − 1

2
− 1

4
= − 3

4

(11) − 5
6
− 3

4
= − 19

12
(12) − 1

4
− 1

2
= − 3

4

(13) 0− 1
14

= − 1

14
(14) − 11

4
− 11

8
= − 33

8

(15) − 9
4
− 13

7
= − 115

28
(16) − 1

6
− 9

4
= − 29

12
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

7. 次の計算をしなさい。
(1) −7 + 2 = −5 (2) −7 + 4 = −3

(3) −3 + 2 = −1 (4) −15 + 9 = −6

(5) −12 + 6 = −6 (6) −11 + 9 = −2

(7) −103 + 54 = −49 (8) −132 + 65 = −67

(9) −39 + 6 = −33 (10) −42 + 28 = −14

(11) −141 + 58 = −83 (12) −25 + 22 = −3

(13) −920 + 854 = −66 (14) −120 + 38 = −82

(15) −1533 + 875 = −658 (16) −1566 + 947 = −619
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

8. 次の計算をしなさい。
(1) −1 + 0.3 = −0.7 (2) −1.2 + 0.8 = −0.4

(3) −0.4 + 0.2 = −0.2 (4) −0.5 + 0.1 = −0.4

(5) −0.9 + 0.7 = −0.2 (6) −1.1 + 0.6 = −0.5

(7) −8.3 + 6.3 = −2 (8) −10.3 + 6.4 = −3.9

(9) −13 + 5.2 = −7.8 (10) −0.57 + 0.36 = −0.21

(11) −0.14 + 0.06 = −0.08 (12) −0.68 + 0.4 = −0.28

(13) −5.84 + 1.4 = −4.44 (14) −8.55 + 5.3 = −3.25

(15) −14.6 + 9.51 = −5.09 (16) −10.27 + 0.55 = −9.72
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

9. 次の計算をしなさい。
(1) − 17

6
+ 7

6
= − 5

3
(2) − 16

7
+ 8

7
= − 8

7

(3) − 13
14

+ 3
14

= − 5

7
(4) − 9

10
+ 7

10
= − 1

5

(5) − 5
3

+ 5
6

= − 5

6
(6) − 5

3
+ 1

6
= − 3

2

(7) − 1
2

+ 1
6

= − 1

3
(8) − 7

4
+ 5

6
= − 11

12

(9) − 1
3

+ 1
4

= − 1

12
(10) − 1

3
+ 1

5
= − 2

15

(11) − 3
5

+ 1
4

= − 7

20
(12) − 5

6
+ 1

2
= − 1

3

(13) − 13
14

+ 3
7

= − 1

2
(14) − 1

4
+ 1

7
= − 3

28

(15) − 7
6

+ 17
18

= − 2

9
(16) − 8

15
+ 9

20
= − 1

12
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10. 次の計算をしなさい。
(1) (+6) + (+7) = 13 (2) (+9) + (+5) = 14

(3) (+9) + (+4) = 13 (4) (+9) + (+3) = 12

(5) (+78) + (+42) = 120 (6) (+18) + (+57) = 75

(7) (+91) + (+72) = 163 (8) (+4) + (+95) = 99

(9) (+706) + (+361) = 1067 (10) (+944) + (+396) = 1340

(11) (+749) + (+688) = 1437 (12) (+964) + (+128) = 1092

(13) (+4.3) + (+2.1) = 6.4 (14) (+0.2) + (+0.02) = 0.22

(15) (+66.9) + (+34.9) = 101.8 (16) (+96.7) + (+11.7) = 108.4
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

11. 次の計算をしなさい。
(1) 9 + (−18) = −9 (2) 6 + (−8) = −2

(3) 5 + (−11) = −6 (4) 1 + (−9) = −8

(5) 0 + (−85) = −85 (6) 55 + (−77) = −22

(7) 82 + (−176) = −94 (8) 41 + (−106) = −65

(9) 797 + (−892) = −95 (10) 785 + (−1107) = −322

(11) 190 + (−1024) = −834 (12) 774 + (−1498) = −724

(13) 0 + (−8.7) = −8.7 (14) 0.86 + (−0.88) = −0.02

(15) 0.29 + (−1.16) = −0.87 (16) 78.1 + (−170.1) = −92
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

12. 次の計算をしなさい。
(1) 4− (+9) = −5 (2) 3− (+5) = −2

(3) 6− (+7) = −1 (4) 9− (+18) = −9

(5) 0− (+86) = −86 (6) 9− (+65) = −56

(7) 7− (+60) = −53 (8) 78− (+116) = −38

(9) 664− (+1224) = −560 (10) 866− (+1782) = −916

(11) 24− (+321) = −297 (12) 144− (+625) = −481

(13) 0− (+2.7) = −2.7 (14) 0.53− (+1.19) = −0.66

(15) 0.53− (+0.95) = −0.42 (16) 69− (+133.2) = −64.2
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

13. 次の計算をしなさい。
(1) 5− (−2) = 7 (2) 5− (−3) = 8

(3) 3− (−6) = 9 (4) 1− (−1) = 2

(5) 0− (−23) = 23 (6) 52− (−25) = 77

(7) 81− (−22) = 103 (8) 98− (−51) = 149

(9) 362− (−44) = 406 (10) 351− (−25) = 376

(11) 969− (−819) = 1788 (12) 563− (−889) = 1452

(13) 0− (−2.1) = 2.1 (14) 0.39− (−0.89) = 1.28

(15) 0.1− (−0.88) = 0.98 (16) 75.6− (−79.8) = 155.4
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

14. 次の計算をしなさい。
(1) (+6) + (−13) = −7 (2) (+8) + (−15) = −7

(3) (+7) + (−10) = −3 (4) (+5) + (−7) = −2

(5) (+2) + (−3) = −1 (6) (+5) + (−14) = −9

(7) (+9.9) + (−14.5) = −4.6 (8) (+0.2) + (−2.8) = −2.6

(9) (+0.76) + (−0.83) = −0.07 (10) (+0.55) + (−1.47) = −0.92

(11) (+11) + (−26) = −15 (12) (+91) + (−184) = −93

(13) (+96) + (−155) = −59 (14) (+10) + (−61) = −51

(15) (+46) + (−54) = −8 (16) (+50) + (−56) = −6
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

15. 次の計算をしなさい。
(1) (+4) + (−1) = 3 (2) (+2) + (−8) = −6

(3) (+3) + (−10) = −7 (4) (+9) + (−1) = 8

(5) (+3) + (−4) = −1 (6) 0 + (−66) = −66

(7) (+4.7) + (−4.9) = −0.2 (8) (+10.3) + (−8.9) = 1.4

(9) (+30) + (−25) = 5 (10) (+65) + (−60) = 5

(11) (+540) + (−689) = −149 (12) (+142) + (−1011) = −869

(13) (+655) + (−70) = 585 (14) (+0.49) + (−0.48) = 0.01

(15) (+0.75) + (−0.56) = 0.19 (16) (+0.24) + (−1.15) = −0.91
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

16. 次の計算をしなさい。
(1) (−6) + (+8) = 2 (2) (−14) + (+6) = −8

(3) (−2) + (+4) = 2 (4) (−16) + (+9) = −7

(5) (−11) + (+9) = −2 (6) (−15) + (+9) = −6

(7) (−2.6) + (+8.7) = 6.1 (8) (−0.4) + (+5.9) = 5.5

(9) (−95) + (+101) = 6 (10) (−99) + (+184) = 85

(11) (−872) + (+134) = −738 (12) (−1786) + (+908) = −878

(13) (−558) + (+155) = −403 (14) (−0.16) + (+0.03) = −0.13

(15) (−0.21) + (+0.93) = 0.72 (16) (−0.6) + (+0.09) = −0.51
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

17. 次の計算をしなさい。
(1) (−12)− (−5) = −7 (2) (−9)− (−10) = 1

(3) (−13)− (−4) = −9 (4) (−5)− (−11) = 6

(5) (−2)− (−9) = 7 (6) (−1)− (−9) = 8

(7) (−14.4)− (−4.5) = −9.9 (8) (−6.3)− (−2.7) = −3.6

(9) (−10)− (−2.3) = −7.7 (10) (−92)− (−146) = 54

(11) (−101)− (−89) = −12 (12) (−151)− (−80) = −71

(13) (−759)− (−1426) = 667 (14) (−963)− (−1021) = 58

(15) (−0.67)− (−0.01) = −0.66 (16) (−15.65)− (−6.49) = −9.16
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

18. 次の計算をしなさい。
(1) (−1) + (−9) = −10 (2) (+3)− (+2) = 1

(3) (+5)− (+11) = −6 (4) (+8) + (−4) = 4

(5) (+4)− (−29) = 33 (6) (+33)− (+36) = −3

(7) (+94) + (−38) = 56 (8) (+71)− (+29) = 42

(9) (−851) + (−670) = −1521 (10) (+1041)− (+230) = 811

(11) (−695)− (+579) = −1274 (12) (+326) + (−99) = 227

(13) (−9838)− (−5200) = −4638 (14) (−2439) + (−7305) = −9744

(15) (+7906)− (+5684) = 2222 (16) (−12464)− (−3110) = −9354
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

19. 次の計算をしなさい。
(1) (−3) + (−2) = −5 (2) (+5) + (−4) = 1

(3) (+72) + (−17) = 55 (4) (+32)− (+2) = 30

(5) (+666)− (+1653) = −987 (6) (+825) + (−1705) = −880

(7) (−3607)− (−9298) = 5691 (8) (−9348)− (−1192) = −8156

(9) (−0.1)− (+0.3) = −0.4 (10) (−0.8) + (+1) = 0.2

(11) (+6.6)− (+4.6) = 2 (12) (−6.7)− (+5.5) = −12.2

(13) (+87.9)− (−20) = 107.9 (14) (−52.6) + (+87.9) = 35.3

(15) (−451.6)− (+8.8) = −460.4 (16) (−195.7)− (−89) = −106.7
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� 正負の足し算引き算 0120-1 �

20. 次の計算をしなさい。
(1) (−0.5) + (−0.7) = −1.2 (2) (+1.3) + (−0.4) = 0.9

(3) (−1.69) + (+0.88) = −0.81 (4) (−0.06) + (+0.34) = 0.28

(5) (+90.4)− (+158.4) = −68 (6) (+25.8)− (−87.7) = 113.5

(7) (+29)− (−163.2) = 192.2 (8) (−459.7)− (−1365.5) = 905.8
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